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Žádost o zařazení do absolventského programu 

Vážená paní, vážený pane, 

na základě konzultace s vrchní sestrou traumatologické kliniky paní Mgr. Stanislavou 

Rábovou bych se ráda přihlásila do absolventského programu na pracovní pozici všeobecné 

sestry. Absolventkou tohoto oboru bych se měla stát, pokud se vše vydaří, letos v červnu. 

Všeobecné ošetřovatelství studuji na Fakultě zdravotnických věd na Univerzitě Palackého zde 

v Olomouci a většinu svých praxí jsem si odchodila právě ve Vaší fakultní nemocnici. 

Během studia jsem absolvovala odbornou ošetřovatelskou praxi na různých pracovištích, jak 

na interních, tak na chirurgických, dětských i na pracovištích intenzivní péče. Všechna tato 

oddělení mi poskytla cenné zkušenosti v oblasti ošetřovatelské péče, které bych ráda nyní 

využila v profesním životě. Naučila jsem se pracovat s různými typy pacientů, efektivně 

s nimi komunikovat a také jsem si osvojila základy práce v kolektivu spojujícím vícero 

zdravotnických profesí. Díky vysoké odbornosti pracovišť FNOL jsem si také mohla 

vyzkoušet jednotlivé ošetřovatelské výkony a seznámit se s konkrétními postupy a standardy 

ošetřovatelské péče. Věřím, že kromě prvních zkušeností s ošetřovatelskou činností mohu 

nabídnout také něco navíc. Moje pečlivost, empatie, trpělivost a zodpovědnost by mohly být 

těmi hlavními důvody, proč mě na pozici všeobecné sestry vybrat.  

Jelikož má Vaše nemocnice vynikající pověst, je pro mě velkou motivací pracovat právě ve 

Vašem zařízení. Z jednotlivých oborů bych si ráda vybrala traumatologickou kliniku, 

konkrétně pracoviště jednotky intenzivní péče. Na traumatologické klinice jsem již 

vykonávala jednu ze svých nejdelších praxí a tento obor mě velmi zaujal. S paní vrchní 

sestrou Mgr. Rábovou jsme o mém možném nástupu a podmínkách k přijetí již hovořily. 

Děkuji za Váš čas a těším se na Vaši odpověď. 

S pozdravem 

Barbora Uhlová 

20. 03. 2025 

 

 


